
Referat af bestyrelsesmøde d. 25/10-2022 kl 17.00

Gartner
Bedet er blevet klippet til så der er et mellemrum mellem bed og bygningen.
Dette er sket på opfordring af rottebekæmpelsen, da rotterne lettere kunne komme til
vinduerne.

Ventilation / udluftning
Vores ventilations system er ved at være gammelt, og det er på tide at vi begynder at
spare sammen til et nyt.

Gæsteværelse
Rengøring af gæsteværelset skal på som et fast punkt på arbejdsdagen.

Info til lejere
Der er et ønske om at kunne informere lejere om hvad der sker i blokken.
Det er kun ejeren af lejligheden der modtager mails fra bestyrelsen. 
-ejeren er så selv forpligtet til at informere lejere
Referater af bestyrelsesmøder bliver hængt på opslagstavlen i ved indgangen.
På facebook-gruppen kan også benyttes af alle.

Techem – El & Fjernvarme
Techem har oprettet en App hvor man kan se sit forbrug, sætte alarmer på når en 
hvis kvote er nået og mere.
Ejere får tilsendt kode. Det er muligt for udlejere at lave en ekstra bruger til lejere. 
Koderne sendes ud pr mail d. 1/1.

Nyt fjernvarmesystem
Er udskudt til marts, da alt vand i bygningen skal ud af systemet. 
-og det er allerede ved at være lidt køligt. 
I samme omgang bliver samtlige radiatorer gennemgået for at se om der er behov for
nye ventiler. Denne udgift pålægger den enkelte lejer, men bestyrelsen henter et 
tilbud hjem, så det kan udføres på samme tid som fjernvarmesystemet skiftes.

Vejbump
FU har undersøgt prisen på vejbump, dette sker efter flere klager om billister der har 
kørt meget hurtigt på vejen.

Entredøre
Er godt i gang med at blive skiftet.
En opfordring om ikke at sætte noget på dørene, da de ser pæne ud.

TV-grundpakke – Prisstigning
Prisen for vores TV-grundpakke stiger fra 206kr til 236kr.

Lys
Vores lys beholdning er ved at rende ud, der indkøbes flere pærer og lysstofrør.

Aktivitetsrum / Bordtennisrum
Skal males, og der skal sættes lydisolerende plader på loftet.

Overvågning
Ideen droppes, da det skønnes ikke at ville gøre en stor nok forskel. Se næste punkt.



Brik lås
For at kunne sikre os at det kun er beboere i blokken der har adgang til blokken, er 
der indhentet tilbud om et brik- system til opgangene.
Brikkerne er lettere at få udskiftet end systemnøgler, og er samtidig sikrere.
Bliver præsenteret på næste general forsamling.

Vaskerum & tørrerum
Der bliver sat lås på vaskerummet.
Bookingsystemet smides ud, da det ikke lader til at være nødvendigt at booke tid.
Nøgler til vaske- og tørrerum udleveres til dem der bruger det ved henvendelse.
Aflåsningen sker blandt andet for at få overblik over hvem der benytter rummet.
Der kommer opslag om hvornår rummene bliver aflåst, og hvordan man får nøgle 
hertil senere.
Grundet de stigende vand & varmepriser kommer der et betalings forslag til næste 
generalforsamling.

Solceller
Der er hentet tilbud ind om solceller til taget. Dette har tidligere ikke været muligt 
grundet tagkonstruktionen, men nye solceller er lettere og kan installeres.
Solceller kan reducere blokkens strømforbrug på omkring 40% over 5 år.
Der hentes tilbud ind og undersøges hvorvidt kommunen vil give tilskud (hvilket er 
rimeligt sansynligt).

Afskærmning af vejen
Det undersøges om det er muligt at få afskærmning sat op, så der ikke kommer salt 
op til planterne, når vejene bliver saltet til vinter.

Opfordring til beboere
Hold dørene til blokken lukket. Det er koldt udenfor og rotterne søger ind hvis dørene 
står åbent i længere tid.
Det er et fælles ansvar at holde kælderen ren for blade og jord. Grib kosten engang 
imellem (flere beboere har været gode til dette).

Drift regnskab
Gennemgås mht. forhøjelser i 2023. 

Elevatordrift
Nød numrene bliver printet og hængt op inde i elevatoren.


